



Русской Православной Церкви передан земельный участок в столице Замбии



Служба коммуникации ОВЦС, 26.02.2025. 24 февраля Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин прибыл в столицу Замбии г. Лусака.

В поездке иерарха сопровождают настоятель кафедрального собора преподобного Сергия Радонежского Южно-Африканской епархии протоиерей Даниил Луговой и личный секретарь чтец В.В. Дендюк.

В тот же день митрополит Константин встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Замбия А.А. Ярахмедовым. На встрече обсуждались вопросы, касающиеся деятельности Патриаршего экзархата Африки в Замбии. Экзарх поблагодарил главу российской дипломатической миссии за помощь Русской Православной

Церкви, **сообщает** сайт Экзархата.

25 февраля на территории Русского дома в Лусаке архиерей совершил Божественную литургию. Митрополиту Зарайскому Константину сослужили протоиерей Даниил Луговой и настоятель храма святого Димитрия в округе Луаншья иерей Варнава Нташа.

На богослужении присутствовали посол России в Замбии А.А. Ярахмедов, глава Русского дома С.Н. Ковалева, сотрудники дипломатических учреждений, соотечественники и местные жители.

Литургия совершалась на церковнославянском и английском языках.

По окончании службы владыка Константин обратился к собравшимся с архипастырским словом. Архипастырь поблагодарил С.Н. Ковалеву за содействие в организации богослужения и подарил Русскому дому икону Пресвятой Богородицы и Библию.

После богослужения состоялась беседа с соотечественниками за чаепитием.

Владыка сообщил о передаче в пользование Русской Православной Церкви участка для организации первого русского прихода в столице Замбии. По благословению Патриаршего экзарха Африки приход назван в честь Собора Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных. Временно исполняющим обязанности настоятеля назначен протоиерей Даниил Луговой. Будущему храму архипастырь подарил набор богослужебной утвари.

Затем были проведены необходимые производственные совещания. Митрополит Константин осмотрел участок и состояние помещений.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92917/>